

## 甲型H1N1流感在加拿大土著人中快速传播

据加拿大卫生部门报告, 加拿大土著人社区的甲型H1N1流感病例正在迅速上升, 而且重症患者的比例也明显高于其他人群。这一现象已引起世界卫生组织的关注。

位于加拿大马尼托巴省东北部偏远地区的圣·泰雷扎·庞特土著人保留地上周有数百人出现流感症状, 其中两人已确诊感染甲型H1N1流感病毒。6月9日, 这个地区的另外一个土著人保留地报告一名18个月男婴受到感染, 病情严重已经住院救治。当地酋长说, 与男婴同住一所房屋的其余10人可能也已被感染。

连日来, 马尼托巴省确诊和疑似感染甲型H1N1流感的人数急剧上升, 其中需要呼吸机治疗的重症患者中大部分是土著人。

另外, 位于加拿大北部的因纽特人自治区努纳武特地区6月9日报告新增28例甲型H1N1流感病例。目前这一地区的病例总数已升至53例, 其中有6人住院治疗。努纳武特地区总人口为2.9万, 这个感染比例大大高于加拿大其他地区。

[打印](#) 发E-mail给:



以下评论只代表网友个人观点, 不代表科学网观点。 [查看所有评论](#)  
还没有评论。

读后感言:

- | 相关新闻   | 相关论文 |
|--|------|
| <ol style="list-style-type: none"> <li>1 我国启动甲型H1N1流感疫苗批量生产</li> <li>2 厦门大学研制成功甲型H1N1流感病毒快检试剂</li> <li>3 中科院上海巴斯德所甲型H1N1流感快速检测技术获新进展</li> <li>4 流感疫苗技术创新联盟在京成立</li> <li>5 我国一疫苗企业首获甲型H1N1流感疫苗生产用毒株</li> <li>6 陈竺: 争取国庆节前生产出甲型H1N1流感疫苗</li> <li>7 研究表明季节性流感疫苗不能预防新型甲型H1N1流感</li> <li>8 我国首现甲型H1N1流感二代病例令防控形势升级</li> </ol> |      |



- | 一周新闻排行   | 一周新闻评论排行                   |
|--|----------------------------|
| <ol style="list-style-type: none"> <li>1 英国2岁女孩智商高达160 堪比霍金</li> <li>2 中国大学毕业生就业能力排行: 清华居首上海交大第二</li> <li>3 2009年度国家科技奖励初评通过项目公布</li> <li>4 韩国“造假”科学家黄禹锡获科学奖项 引发争议</li> <li>5 施一公: 资深科学家要成群结队回来</li> <li>6 《科学》: 施一公小组发表大肠杆菌肠道毒性研究成果</li> <li>7 《科学新闻》: 中研院, 那一年的选举</li> <li>8 《科学新闻》专访张杰: 上海交大的一流之路</li> <li>9 《重庆大学学报》一篇论文被指抄袭</li> <li>10 “没有最牛只有更牛”? 华中师大论文抄袭事件引人深思</li> </ol> | <a href="#">更多&gt;&gt;</a> |

- 编辑部推荐博文
- 关于出国留学的感慨—你在中国大学学什么?
  - Bentham, 让我说你什么才好!
  - 心情如洗
  - 旧书经典之一: 解析日本的高技术产业政策
  - 科侠小说(1)—科研江湖的现状与发展趋势
  - 科研“同志”们
- [更多>>](#)

- 论坛推荐
- [注意]一起来Wiki
  - [下载]【资源】气相色谱相关知识大全(强力贴)
  - [下载]关于论文写作与发表的书

- 一本科研好书——Make the Right Moves: A Practical Guide to Scientific Management
- [下载]《矿床学》（袁见齐版，地质出版社）
- 《Writing from Start to Finish》

[更多>>](#)